



# Gulf Coast Ecosystem Restoration Council

## Errata Sheet

This Errata Sheet is for the Gulf Coast Ecosystem Restoration Council (Council) Initial Funded Priorities List (FPL) as approved by the Council on December 9, 2015. References are to FPL page numbers where the outlined corrections have been made.

### Changes as of March 23, 2016:

**Page 49:** In the section entitled “Leveraging and Co-Funding,” in the first bullet in the second line, the words that originally read “approximately \$653,000” have been changed to “approximately \$668,000”.

**Page 104:** In the section entitled “Environmental Compliance,” the second to last sentence that originally read “Accordingly, the Council has determined that this activity is covered by the Council’s National Environmental Policy Act (NEPA) Categorical Exclusion (CE) for planning, research or design activities (Section 4(d)(3) of the Council’s NEPA Procedures)” has been changed to “Accordingly, the Council has determined that this activity is covered by the Council’s National Environmental Policy Act (NEPA) Categorical Exclusion (CE) for training, technical assistance and other related activities (Section 4(d)(1)(vi) of the Council’s NEPA Procedures).”

**Page 246:** In the section entitled “Executive Summary,” at the end of the section, the sentence that originally read “The draft FPL did not include the State of Louisiana in this grant program; in response to public comments noting this anomaly, the State of Louisiana is now included and funding has been increased, and this grant program will now be implemented in all five Gulf States as part of the final FPL” has been deleted.